                                                                                  


REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA ANTUNA BAUERA
VUKOVAR
KLASA:003-06/18-01/13
URBROJ:2188-97-01-18-03
Vukovar, 22. listopada  2018.
					PRIOPĆENJE
s devetnaeste sjednice  Školskoga odbora Osnovne škole Antuna Bauera održane 16. listopada 2018. godine.

Jednoglasno usvojeni zapisnici s 18.sjednice Školskog odbora.

ZAKLJUČAK: Školski odbor daje jednoglasnu prethodnu suglasnost   za zasnivanje radnog odnosa  s I.P., mag.educ.hrvatskog jezika i književnosti na radno mjestu učiteljice hrvatskog jezika na puno, određeno radno vrijeme do povratka učiteljice hrvatskog jezika  na rad. I.P. ispunjava propisane uvjete.
ZAKLJUČAK: Školski odbor daje jednoglasnu prethodnu suglasnost   za zasnivanje radnog odnosa s I.Ž . mag.primarnog obrazovanja na radno mjestu učiteljice geografije na nepuno (30 sati ukupnog tjednog radnog vremena), određeno radno vrijeme, a traje do zasnivanja radnog odnosa na osnovi ponovljenog natječaja u roku od pet mjeseci, sukladno odredbi članka 107. stavak 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. I.Ž. ne ispunjava propisane uvjete .
ZAKLJUČAK: Školski odbor daje jednoglasnu prethodnu suglasnost   za zasnivanje radnog odnosa s I.H., mag.educ hrvatskog jezika i književnosti
 na radno mjestu učiteljice rusinskog jezika  na nepuno (26 sati ukupnog tjednog radnog vremena), određeno radno vrijeme, a traje do zasnivanja radnog odnosa na osnovi ponovljenog natječaja u roku od pet mjeseci, sukladno odredbi članka 107. stavak 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. I.H. ne ispunjava propisane uvjete.
[bookmark: _GoBack]ZAKLJUČAK: Školski odbor daje jednoglasnu prethodnu suglasnost   za zasnivanje radnog s T. K., prof. kemije i biologije  na radno mjestu učiteljice ukrajinskog jezika  (20 sati ukupnog tjednog radnog vremena), određeno radno vrijeme, a traje do zasnivanja radnog odnosa na osnovi ponovljenog natječaja u roku od pet mjeseci, sukladno odredbi članka 107. stavak 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. T.K. ne ispunjava propisane uvjete.
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